

КАК В ПЕТЕРБУРГЕ
В НОВОГОДНИЕ
КАНИКУЛЫ
НА ЛЬДУ ПОКАТАТЬСЯ,
ВЫЯСНЯЛ
КОРРЕСПОНДЕНТ «ВП»



Выйти на лед семьей — в Петербурге дело накладное.

Коньками звучно резать лед... мешает жадности налет

«ПЛЮС» НА ГРАДУСНИКЕ ПОМЕШАЛ ГРАНДИОЗНЫМ СВЕРШЕНИЯМ

В ноябре, казалось, власти города договорились о распределении ролей в процессе заливки дворовых катков и сооружения хоккейных «коробок»: районные администрации находят под них место, заключают договоры с эксплуатационниками, а городской споркомитет обеспечивает этих деятелей техникой, преимущественно снегоуборочной. Как сообщила корреспонденту «ВП» начальник отдела по спортивно-массовой работе спорткомитета Елена Разумахина, в этом году на закупку снегоуборщиков выделено 11 миллионов 88 тысяч рублей. А из районов поступили списки почти на 90 катков и свыше 130 хоккейных площадок, заливаемых на улицах, площадях, во дворах, садах и парках города.

Но кто мог предположить, что весь декабрь будет стоять плюсовая температура? «Для того чтобы залить открытый каток, необходима неделя морозов», — пояснили специалисты парков, где традиционно заливаются катки. Лишь с 30 декабря обещано нам некоторое похолодание, но в новогоднюю ночь столбик термометра поползет вверх, так что открытые катки заработают не ранее Рождества.

НА ЛЕД — ПО ЦЕНЕ БИЛЕТА В МЕТРО

Куда деваться страждущим кататься? Увы, на весь Петербург — всего 6 дворцов спорта, да еще 17 так называемых крытых спортивных объектов с искусственным льдом. Впрочем, для массового катания в этом году будет использоваться чуть больше половины из них — тринадцать. Да и цены на массовое катание там кусаются — часовой сеанс пребывания на льду стоит от 250 до 350 и даже 400 рублей, добавьте еще прокат коньков, который увеличит затраты вполтину...

Еще один бюджетный вариант — хоккейные «коробки» с искусственным льдом на пришкольных стадионах. Но здесь строгое условие — на льду могут находиться только родители вместе со своими детьми. Да и площадок таких на весь город — вы не поверите — одна! На ул. Маршала Захарова, 32, при лицее №369. Да еще одна

строится на пр. Ветеранов, 87/2, при школе №392.

Для сравнения: в Хельсинки, где жителей почти вдвое меньше, чем в Северной столице, ледовых дворцов вкуче с крытыми катками свыше десяти. И что немаловажно, один-два дня в неделю массовое катание в них бесплатно. В другие дни плата за выход на лед сопоставима с ценой билета на общественный транспорт. У нас же час катания на катке равен десяти поездкам в метро... Интересно, что подавляющее большинство хельсинкских арен находится в ведении департамента по спорту.

В КАЧЕСТВЕ «БОНУСА» — МАКСИМ АФИНОГЕНОВ

Еще один вариант — развертывание временных открытых катков с искусственным льдом. В Хельсинки, к слову, таких открывается шесть, причем на деньги департамента спорта. Один из них — «Ледовый парк» — в самом центре города, на привокзальной площади. Вход на него 5 евро — стоимость двух трамвайных билетов, на остальные катки вполтину дешевле. Заплатил — и катайся хоть весь день до посинения.

У нас временных катков с искусственным льдом открыто всего три. Два из них — в центре города: на Пионерской площади перед ТЮЗом, а также на площади Островского перед Александринским театром. Последний,

однако, будет функционировать лишь до 14 января — до окончания Рождественской ярмарки. Причем за счет частного капитала, который должен «отбить» вложенные деньги. Поэтому вход туда недешев: **сеанс продолжительностью от 45 до 75 минут стоит 250 рублей (плюс 150 рублей — прокат коньков)**. Зато за эти деньги те, кто выйдет на каток у Александринки от 16 до 17 часов, смогут принять участие в мастер-классе хоккеистов питерских команд «Серебряные львы» и СКА-1946. Ну а в один из дней обещан сам нападающий СКА Максим Афиногенов.

Еще один каток с искусственным льдом развернут на площадке роллердрома в ЦПКиО. **Час пребывания на льду стоит 100 рублей**, зато час проката коньков вдвое дороже. Каток у ТЮЗа подешевле будет: за 300 рублей (школьникам и студентам 250) можно кататься целый день. Прокат коньков — 150 рублей на день.

...Как видим, исполнение желания покататься на коньках, особенно с детьми, сделает ощутимую прореху в семейном бюджете. Неужели город не может пойти навстречу желающим вести здоровый образ жизни? Корреспондент «ВП» поинтересовался об этом у нового председателя спорткомитета Юрия Авдеева и получил ответ: «Вопрос, безусловно, интересный и заслуживает всестороннего детального рассмотрения».

Борис ОСЬКИН, фото Натальи ЧАЙКИ

НАПОСЛЕДОК

Варвара
ХОЛОДНАЯ



Он веселится

Я ЕДУ в теплые края, к солнцу, морю и второму урожаю апельсинов, туда, где под небом голубым есть город золотой. Мой чемодан набит майками, шортами, купальниками, подарками, питерскими шоколадными конфетами и сырокопченой колбасой (авось на таможене пропустят). Я оставила домашним все ценные указания, позвонила друзьям, еще раз уточнила, что меня встретят в аэропорту «Бен Гурион» именно на белом «крайслере», и с легким сердцем легла спать. Завтра я буду гулять по золотистым улицам и солнцем будет обрешиваться на меня с крыш...

Планы, планы. (Можете не верить, но откуда-то донесся тихий смех.) И вот утро застает меня не в такси по дороге в Пулково-2, а в больнице на отделении экстренной хирургии — лежащей у аппарата УЗИ в компании двух весьма симпатичных хирургов. Доктора пытаются определить, является ли то, что случилось со мной ночью, приступом острого аппендицита или чем-то другим. «Не могу прощупать, — говорит тот, что помоложе, нимало не стесняясь того, что я еще здесь и в полном сознании, — она такая упитанная барышня» — «Ничего подобного, — сосредоточенно глядя в монитор и возя по мне датчиком, возражает тот, что постарше (и посимпатичнее), — она очень стройная и красивая». Начиная задумываться, которому из них доверить свою жизнь и потом, может быть, номер мобильного... если бы не эта ужасная боль в боку... Вот, опять планы. Даже здесь. Последнее, что я помню, перед тем как подействовал наркоз, — там, на операционном столе, я рассказывала сестрам и анестезиологу, что у меня пропал билет на самолет и вообще отпуск. «Ничего, — обдрила меня операционная бригада, — сейчас все вырежем, и поедете здоровенькая!»

Белый «крайслер» меня не дождался, друзья звонили и утешали: приедешь весной! Будущей весной в Иерусалиме! Но я знаю: своими планами можно добиться только одного — рассмешить Бога.

Человечество веками смешит Его и вообще беспокоит. Человечество в последнее время заметно поглупело. Вдруг не стало отбоя от жаждущих спросить Его — нет, не бессмертны ли мы, на этот вопрос он уже тысячу раз отвечал, — а действительно ли при рождении его окружали омары, осьминоги и паучки (спасибо ТВ за двойной показ лучшего рождественского фильма «Реальная любовь», при всей своей клюкворазвесистости заставляющего каждый раз в финале проливать слезы). Не помню, скажет и чуть заметно усмехнется.

Он вообще почти всегда веселится (когда не гневается) — так часто мы своими глупыми планами даем ему повод. Вот и сейчас Ему смешно — смотреть, как в одно и то же время часть людей зажигает ханукальные свечи, подкладывая под это действие не связанные с Ним поводы, другая часть ломится в толпе в Вифлеем — прикоснуться к Его истокам, третьи вообще сидят и ждут 7 января, чтобы отпраздновать Его растянувшийся день рождения. Улыбается по-доброму и принимает нашу радость, наше отчаяние, наши мечты, нашу суету, выслушивает наши невнятные просьбы... По-английски говоря — Мерри Кристмас, ВЕСЕЛОГО Рождества, именно так. Только не делитесь с Ним своими планами, ради Бо... ради всего святого.

Крытые катки с искусственным льдом

- 1) Средний пр. В. О., 87. СПб ГУ «ЦентрСФКСиЗ»
- 2) Суздальский пр., 29. Каток «Гранд Каньон Айс»
- 3) Колпино, ул. Танкистов, 26-а. Детский каток Хоккейного клуба олимпийского чемпиона Николая Дроздецкого
- 4) Колпино, Тверская ул., 27. Каток ХК «Локомотив»
- 5) пр. Маршала Блюхера, 44/3. Каток «Кристалл»
- 6) пр. Обуховской Обороны, 149. ПККиО им. Бабушкина
- 7) пр. Обуховской Обороны, 120-б. Каток торгового центра «ОН»
- 8) пр. Обуховской Обороны, 130. Дворец спорта «Обуховец»
- 9) пр. Пятилеток, 1. Ледовый дворец
- 10) Ждановская ул., 2. Ледовый дворец СКА
- 11) пр. Добролюбова, 18. Дворец спорта «Юбилейный»
- 12) ул. Аккуратова, 7-б. Каток при школе-интернате № 357
- 13) Кирочная ул., 50. Каток в Таврическом саду

Открытые катки с искусственным льдом

- 1) Пионерская пл. Каток у Театра юных зрителей
- 2) пл. Островского. Каток у Александринского театра
- 3) Елагин остров, 4, лит. Б. Искусственный каток в ЦПКиО
- 4) пр. Маршала Захарова, 52. Каток лица № 369
- 5) пр. Ветеранов, 87, корп. 2, лит. А. Каток школы №392 (должен войти в строй в конце декабря)